



## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- 3 **Да здравствует**  
грамотный Новосибирск!

• • •

- 4 **С Днем**  
медицинского работника!

• • •

- 5 **Здоровый образ жизни**

• • •

- 6 **Новый участок**  
газовых сетей

• • •

- 7 **Лизинг недвижимости -**  
альтернатива аренды

• • •

- 8 **«Солнечный круг»:**  
это рисунок мальчишки



## КОМПАНИЯ «ИНВЕСТТЭК» СТАЛА ЛАУРЕАТОМ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА

23 мая в Большом зале мэрии мэр Новосибирска **Владимир Городецкий** наградил победителей городского конкурса «Лучшее предприятие (предприниматель) года» по итогам 2011 г.

В номинации «Социальная ответственность и благотворительность» лучшим признано предприятие ЗАО «ИнвестТЭК», директор **Михаил Михайлович Кольчугин**.

Отмечен вклад компании в городскую программу сноса ветхого жилья, а также благотворительная деятельность совместно с фондом «Вехи», направленная на поддержку молодежных и культурных проектов в Новосибирске.

Накануне молодого российского праздника «День предпринимателя» мэр поздравил собравшихся и в их лице всех представителей этого

сегмента новосибирской экономики. Он отметил, что это более 100 тысяч субъектов рынка - реально 23% от занятых в экономике города, причем это наиболее активные, действующие на благо города люди.

Он поблагодарил всех участников конкурса, пожелал дальнейших успехов и вручил победителям дипломы.

(подробности на с. 2)

## В РОССИИ НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО



Президент РФ **Владимир Путин** сформировал новое правительство России, которое обновилось на три четверти. В новом правительстве РФ будет 7 вице-премьеров и 21 министр.

Первым вице-премьером остается И. Шувалов, вице-премьерами назначены Д. Козак, Д. Rogozin, А. Дворкович, О. Голодец, вице-премьером - полномочным представителем Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе назначен А. Хлопонин.



Кроме этого, министром финансов назначен А. Силуанов, ранее исполняющий обязанности министра, министром энергетики А. Новак.

Министром экономического развития РФ стал А. Белоусов, министром труда и социальной защиты - М. Топилин, министром транспорта - М. Соколов, министром спорта - В. Мутко, министром сельского хозяйства - Н. Федоров.

Министром связи и массовых коммуникаций - Н. Никифоров, министром регионального развития РФ - О. Говорун.

Министром промышленности и торговли назначен Д. Мантуров, министром природных ресурсов и экологии РФ - С. Донской, министром образования и науки - Д. Ливанов, министром культуры - В. Мединский, министром здравоохранения - В. Скворцова.

Свои посты сохранили министр юстиции А. Коновалов, министр обороны А. Сердюков, глава МИД С. Лавров. Главой МЧС стал В. Пучков. Министром внутренних дел назначен В. Колокольцев.

М. Абызов назначен министром по связям с открытым правительством, а министром по развитию Дальнего Востока и полномочным представителем Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе назначен В. Ишаев.

## ЗАО «ИНВЕСТТЭК» - ЛАУРЕАТ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА

(Продолжение. Начало на с. 1)

23 мая в большом зале мэрии мэр Новосибирска **Владимир Городецкий** наградил победителей городского конкурса «Лучшее предприятие (предприниматель) года».



В своей приветственной речи В.Ф. Городецкий отметил, что в городе созданы инновационная среда и организационные структуры, способствующие развитию частного бизнеса. «По эксклюзивности услуг для бизнеса у нас лидирующее место в России», - отметил он. - Много сделано, но этого все же недостаточно. Будущее приращение экономики города мы видим в развитии именно этого сектора, с ним связываем надежды на создание наукоемких производств, новых рабочих мест для

квалифицированных кадров. Ведь неслучайно 5 лет подряд ФОРБС дает нам 5 место по созданию условий для развития бизнеса».

Предприятия оценивались по итогам работы в 2011 году.

ЗАО «ИнвестТЭК» получило диплом 1 степени в номинации «Социальная ответственность и благотворительность», благодарственное письмо Совета депутатов города Новосибирска и ценный приз. Замечательные подарки ко дню рождения ГК СССР!

В конкурсе приняло участие более 70 предприятий практически всех отраслей экономики: производство, научно-техническая сфера, торговля, строительство, медицина, образование, реклама, сфера услуг.



## НОВОСИБИРСК - ПОБРАТИМ МИНСКА

Новосибирская делегация вернулась из Минска с договором о побратимстве.

Об этом рассказал мэр города Владимир Городецкий на встрече с журналистами. По его словам, договору предшествовало почти десятилетнее сотрудничество, особенно в сфере городского хозяйства. Новосибирск не первый год покупает технику у Минского автомобильного завода и успел приобрести 176 автобусов, среди них приспособленные для инвалидов низкопольные модели, которые хорошо себя проявляют на дорогах города, оценил Владимир Городецкий.

Еще одно минское предприятие, с которым у Новосибирска налаже-

ны связи, завод «БелКоммунМаш». У него Новосибирск закупает кузова для модернизации трамвайного парка. В будущем город рассчитывает на помощь минских специалистов в создании линий скоростного трамвая, строительство которых планируется начать в 2014 г.

Кроме того, мэр рассказал о поездке новосибирской делегации в немецкий город Нюрнберг. По его словам, местные предприниматели заинтересованы в строительстве на территории Новосибирска заводов по производству лекарств и медтехники. Мэр надеется, что в будущем Нюрнберг станет первым побратимом Новосибирска в Германии.



## ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГРАМОТНЫЙ НОВОСИБИРСК!

24 мая страна отмечала День славянской письменности. В этот день на Красном проспекте состоялся парад филологов Новосибирского государственного технического университета. В шествии приняли участие студенты, выпускники и преподаватели кафедры филологии НГТУ, а также приглашенные модели. «Поскольку у нас две составляющие: с одной стороны, мы пропагандируем грамотную речь, а с другой стороны хотим делать это красиво, поэтому нам нужны были профессиональные девушки с длинными ногами, которые умеют ходить на каблуках», - объяснила организатор Ирина Дроздова-Куричук.

«Поскольку Россия утрачивает позиции самой читающей в мире страны, мы хотим привлечь внимание всех новосибирцев к необходимости учить русский язык. Да здравствует грамотный Новосибирск! Правила учить пора - парад грамотности Ура!» - пояснила другой организатор, также выпускница кафедры филологии Маша Губайдулина.

Более сотни филологов выстроились в колонну возле Дома офицеров и прошли по Красному проспекту до Первомайского сквера, держа в руках плакаты с правилами русского языка и выкрикивая лозунги: «Если ты читать не будешь - скоро грамоту забудешь!», «Ай да Пушкин!...», а также кричалки с правильными ударениями: «Долго ели тОрты - не налезли шорты», «Не дадим в обиду букву Ё» «Директоры, договоры - а пока разговоры!» и другие.

По дороге филологи проверяли, делают ли прохожие типичные ошибки в словах. В частности, они спрашивали у случайных людей, как правильно говорить трудные слова и в случае правильного ответа дарили блокноты.

Остается добавить, что в бизнес-группе тоже работают причастные филологи, которые и консультировали, и помогли организовать мероприятие, а в блокнотах, которые получили грамотные прохожие, стоит реклама Центра «Новые медицинские технологии».

## КНИГА О РОССИЙСКО-ИЕРУСАЛИМСКИХ СВЯЗЯХ

В конце мая вышла в свет книга, изданная Русской Духовной миссией в Иерусалиме, - «Святая Земля».

Она знакомит читателей с христианскими священными местами - Иерусалимом, Назаретом, Вифлеемом. В ней описана история взаимоотношений Иерусалима и России, связанных узами многих лет истории и человеческих судеб: от иегумена Даниила, побывавшего в Палестине в начале XII века, и до наших дней не прекращается поток русских людей, которые хотят поклониться хрис-

тианским святыням.

Исторические, географические сведения, богатство фактического материала делают книгу интересной широкому кругу читателей.

Типографские расходы на издание взяла на себя бизнес-группа «NORDАЗИЯ». Мы надеемся, что 5-тысячный тираж этой книги будет востребован, появится в библиотеках и храмах и внесет весомый вклад в развитие международных связей нашей страны и современного Иерусалима - святыни трех религий.

## ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ

12 июня Россия отметила День независимости.

В Новосибирске в этот день по Красному проспекту прошло шествие трудовых коллективов.

В праздничном шествии приняли участие представители культурных учреждений Новосибирска, а также ветеранских организаций, национально-культурных автономий, молодежных объединений и фольклорных коллективов.

Митингующие несли российские флаги, знамена своих учреждений, транспаранты с лозунгами: «Кто поднимет нам культуру? Ну, конечно, режиссура!», «Хочешь почитать? Спроси меня, что».

Участники шествия аккомпани-

ровали себе на народных инструментах.

Возглавляли колонну барабанщицы и духовой оркестр, следом двигались женщины в народных костюмах.

Пройдя по Красному проспекту, колонна остановилась на площади Ленина, где состоялся праздничный концерт.

Митинг на площади Ленина, по данным пресс-службы губернатора и правительства НСО, собрал 15 тысяч новосибирцев. А остальные жители нашего города отлично провели праздничный день на своих дачах и городских пляжах, благо, такого солнечного и теплого праздника мы давно не видели в Сибири.





## С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

17 июня наша страна отметила замечательный праздник - День медика. В пятницу накануне праздника в Центре «Новые медицинские технологии», как всегда, шел обычный рабочий день. Все врачи вели назначенные приемы, больные, как всегда, примерно ждали своей очереди. Только цветов в этот день было больше чем всегда - многие хотели высказать сотрудникам Центра свою благодарность. На пересменке сотрудники центра собрались на пятиминутку. Генеральный директор Валентин Леонидович поздравил свой по преимуществу женский коллектив с тем, что все они выбрали себе такую нелегкую, но очень необходимую профессию, и пожелал всем добра, радости и счастья - дома и на работе. Мы присоединяемся ко всем поздравлениям, которые прозвучали в адрес представителей самой гуманной профессии и желаем им благополучия и успехов!

Генеральному директору Центра  
«Новые медицинские технологии»  
В.Л. Семину

### Уважаемый Валентин Леонидович!

Поздравляем Вас и весь коллектив Центра «Новые медицинские технологии» с Днем медицинского работника! Медикам люди доверяют самое дорогое - здоровье. Вы возвращаете пациентов к полноценной жизни, дарите им веру в будущее, надежду на позитивные перемены и любовь к окружающему миру. Вы исцеляете не только тело, но и душу человека, каждый раз отдавая частичку себя. Вас отличает высокий профессионализм, верность выбранному делу.

Крепкого вам здоровья, новых достижений в медицине, исполнения желаний, оптимизма, благополучия, уверенности в завтрашнем дне.

... Совет директоров бизнес-группы «NORDАЗИЯ»

## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Центр «Новые медицинские технологии» оказывает медицинские услуги по широкому спектру услуг. Накануне профессионального праздника мы попросили врачей дать советы всем читателям газеты, как организовать свою жизнь, чтобы максимально долго сохранить здоровье и отличное самочувствие.

### Онколог-маммолог Кузнецова Нина Прокопьевна:

- Я работаю в данной профессии более 30 лет, 32 года проработала в областном онкологическом диспансере, в последний год принимаю пациентов только в нашем центре. Как врач, я знаю из статистических источников и наблюдаю в повседневной практике, что происходит рост онкологических заболеваний во всем мире, в том числе и в Сибири, и в Новосибирске. Причем рак молочной железы может быть у женщин репродуктивного возраста. Риск возрастает, если в семье есть заболевание по материнской линии. У горожанок рак встречается чаще, чем в сельской местности, но запущенность выше в районах области. Там волноваться женщины начинают, когда появляются боли, но надо знать, что боль бывает при мастопатии, а опухоли долгое время безболезненны. Раковые заболевания провоцируют также аборт, употребление в пищу высококалорийных продуктов, гормонотерапия, гинекологические заболевания.

Выявить заболевания позволяет скрининг. Он включает проведение

обследований с целью раннего выявления заболевания, до появления симптомов. Ценность раннего выявления заболевания заключается в том, что представляется возможным обнаружить рак на ранней стадии, когда он может быть излечен. Поэтому в идеале каждой женщине рекомендовано проводить самообследование, с 30 лет ультразвуковое исследование молочных желез, а после 40 лет обязательно раз в год посещать врача, раз в два года проходить маммографическое обследование, после 50 лет - ежегодно. Маммография позволяет выявлять непальпируемые опухоли. В этом случае возможно стопроцентное излечение, показаны органосохраняющие операции.

В нашем центре можно пройти пальпирование, УЗИ молочных желез, если необходимо, мы направляем на маммографию в партнерские центры.

А если говорить о здоровом образе жизни, то самое большое профилактическое значение для женщин имеют ранние роды, кормление грудью хотя бы до 8 месяцев новорожденного. Старайтесь избегать механических травм. Современные женщины занимаются спортом, в том числе и экстремальными видами. И здесь тоже велика опасность травм. Исключите также стягивающую одежду, стягивание нарушает кровообращение.

Старайтесь избегать хронических стрессовых ситуаций, так как именно они оказывают негативное воздей-

## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ствие на здоровье молочной железы. В летний период времени ограничьте пребывание на солнце. Лучше загорать в рассеянных лучах, в тени и обязательно в купальнике.

И еще хочу пожелать всем женщинам следить за своим здоровьем. Здоровье - наша самая главная ценность. Любите себя, при недомогании консультируйтесь с врачами. Даже рак сегодня - не приговор, современные методы позволяют полностью излечиться. И конечно, будьте здоровы!

**Гинеколог Уланова Светлана Александровна:**

- Меня радует, что меньше стали обращаться с воспалительными заболеваниями. Мои пожелания женщинам: до 40 лет обязательно посещайте врача один раз в год, после 45 - дважды. Для молодых женщин очень важно правильно подобрать средства контрацепции. У каждого человека свои особенности, важно учитывать общее состояние здоровья, чтобы выбрать и способ, и дозировки препаратов. К сожалению, приходят женщины, которые почерпнули рецепты из интернета, и мы наблюдаем гормональные осложнения. Ни в коем случае не полагайтесь на случайные советы! Контрацепция должна назначаться по показаниям, иначе у кого-то могут быть аллергические реакции, у других тромбозы на фоне гормональных препаратов. Также хочу предупредить, что после лета традиционно наблюдается всплеск нежелательных беременностей и заболеваний, передающихся половым путем. Так что лучше заботиться о своем здоровье и не допускать подобного!

**Стоматолог Кутепова Наталья Георгиевна:**

- Все-таки лучше профилактики еще ничего не придумано! Поэтому также советую раз в год посещать стоматолога. Это позволяет выявить заболевания на ранней стадии, когда порог чувствительности еще не пройден, и кажется, что ничего не беспокоит. Тогда если начался кариес, небольшая пломба сохранит зуб, твердые ткани будут обеззаражены и защищены. Также мы поможем правильно выбрать пасту, ополаскиватели. Кому-то лучше использовать пасты, содержащие фтор, кальций и микроэлементы, есть пасты для зубов с повышенной чувствительностью с оголенной шейкой зуба или стершейся эмалью. Здоровые зубы - это и красота вашей улыбки, и хорошее самочувствие, так что небольшая забота о них окупится сторицей.

**Терапевт Острожко Надежда Адольфовна:**

- Если говорить о сфере сердечно-сосудистых заболеваний, то, слава

Богу, в последнее время мы наблюдаем интересный и позитивный сдвиг в сознании людей, который изменяет биоэтическую модель отношений врача с пациентом. Пациент становится соучастником процесса лечения. Многие стали следовать правилу посещать врача один раз в год, чтобы убедиться, что все в порядке. Это называется скрининговое обследование. Оно включает, особенно для лиц старше 45 лет, УЗИ щитовидной железы, ЭКГ сердца, исследование углеводного обмена и др.

Все чаще люди приходят к врачам на ранних стадиях заболеваний, когда требуется минимальное медикаментозное лечение плюс изменение образа жизни. И пациенты прислушиваются к нашим рекомендациям. Как правило, речь идет об отказе от курения, умеренном употреблении алкоголя, снижении массы тела, динамических нагрузках. Если пациент принимает эти правила, то мы получаем позитивный результат при назначении минимальных доз лекарств. И сегодня людей, готовых изменить свой образ жизни ради сохранения здоровья, становится все больше.

Летом мы рекомендуем прежде всего, внести изменения в питание, снизить потребление мясной пищи, увеличить продукты с клетчаткой, благо Сибирь богата местными фруктами и овощами. Стоит также больше находиться на свежем воздухе, хотя, к сожалению, в лесу нужно остерегаться клещей. Полезна спортивная ходьба, водные процедуры. Находиться на солнце нужно в разумных пределах. Соблюдение этих несложных рекомендаций поможет укрепить иммунитет

**Педиатр-неонатолог Романцова Ирина Борисовна:**

- Лето - лучшее время, чтобы закалить и укрепить здоровье вашего ребенка. Советую прежде всего, ввести в рацион овощи и фрукты местного производства, они нам, сибирякам, наиболее полезны. Только не увлекайтесь аллергенными продуктами типа клубники и малины. Полезны прогулки, путешествия всей семьей, они дарят и новые впечатления, и сплачивают членов семьи. Если выезжаете на природу возьмите аптечку, она составляется с учетом индивидуальных особенностей членов семьи, но обязательно должны быть жаропонижающие и противодиарейные препараты, хотя бы аспирин и смекта. За границу сегодня вывозят даже самых маленьких малышей, ничего в этом недопустимого нет, только помните о правилах пребывания на солнце. И удачных Вам поездок и путешествий!



## НОВЫЙ УЧАСТОК ГАЗОВЫХ СЕТЕЙ



26 мая «Городские газовые сети» осуществили запуск газопровода, позволяющего обеспечить голубым топливом 100 частных домов Ленинского района Новосибирска.

В торжественном открытии приняли участие Рахманов Юрий Вячеславович, заместитель ген. директора ОАО «Городские газовые сети», Ермаков Андрей Петрович, Департамент энергетики, ЖКХ мэрии Новосибирска, Клемешов Олег Петрович, администрация Ленинского района, Козловский Дмитрий Анатольевич, депутат Законодательного собрания НСО, а также более 100 жителей улицы Ягодинской.

Жителей улицы ждали поздравления, торжественный поджиг факела ознаменовал подключение к газопроводу, а также выступления народных коллективов и запуск шаров в небо.

Менее года назад стартовал проект газификации частных домов по ул. Ягодинская. Пробный запуск был произведен 15 мая 2012 г. Это означало, что все работы на объекте выполнены качественно и в срок.

Для этого были построены газопровод высокого давления протяженностью 1,14 км с установкой газораспределительного пункта за счет средств городского и областного бюджетов, а также газопровод низкого давления 1,96 км за счет средств

ОАО «Городские газовые сети» и привлеченных средств жителей.

На сегодняшний день более 100 домов получили техническую возможность для газификации, более 40 уже заключили договоры, по которым получат голубое топливо до наступления нового отопительного сезона.

До конца года будут проведены работы по строительству второй очереди газопровода низкого давления для этого микрорайона, что даст техническую возможность газификации всех расположенных здесь домов.

Ул. Ягодинская - пример микрорайона, который давно стоял в планах газификации администрации Ленинского района. Депутаты, администрация Ленинского района приложили много сил, чтобы внести этот объект в план газификации г. Новосибирска 2011 года. При непосредственном участии ОАО «Городские газовые сети» эту задачу удастся решить.

Проложенные сети станут точкой дальнейшей газификации окрестных территорий, близлежащих СНТ. Параллельно компания выполняет проект в Ленинском районе на 2-й Станционной и Клубной улицах. Выполнение всех работ, запланированных в Ленинском районе, даст техническую возможность провести газ в 800 домов района в этом году.

## НОВОСИБИРСК ЗА 5 ЛЕТ ПРЕВРАТИТСЯ В ЛИДЕРА ГАЗИФИКАЦИИ

17 мая на сайте «тайга.инфо» опубликовано большое интервью заместителя генерального директора ОАО «Городские газовые сети» Юрия Рахманова по проблемам газификации Новосибирска.

- В 2011 г. мэрией Новосибирска была принята программа газификации города на 5 лет - с 2011 по 2015 год. Сейчас Новосибирск газифицирован намного лучше, чем Новосибирская область в целом, при этом задача - за 5 лет газифицировать весь городской частный сектор. В Новосибирске к началу программы было порядка 45 тысяч индивидуальных частных жилых домов. Из них порядка 23,5 тысяч уже были газифицированы, порядка 5 тысяч не могут быть газифицированы по причине ветхости или аварийности жилья. Итого за пять лет стоит задача газифицировать 16,5 тысяч домов, чтобы полностью снять проблему. ОАО «ГГС» выступает одним из участников этой программы.

Мы разработали свою инвестиционную программу, она утверждена на уровне областного правительства. Большую долю работ по газификации города проводим мы. Если говорить про 2011 год, то из 2 тысяч подключений по городу мы выполнили 1,5

тысячи. Создали возможность подключения новых домов - 2 тысячи. Построили 41 километр новых сетей, из них 32,5 км - за счет собственных средств и 8,5 км - за счёт бюджетных денег. Если говорить о всей пятилетней программе, то в ней заложено средств на 1,125 млрд. рублей, из них бюджетных средств - 521 млн. И привлеченные средства - юридических и физических лиц - 604 млн., в т.ч. 578 млн. руб. - это инвестиционные средства ОАО «Городские газовые сети».

Надо помнить, что из бюджета выделяются средства на три направления. Первое - это строительство газопроводов высокого давления. Всё низкое давление - строится за счёт граждан и юридических лиц. Затем есть программа помощи малоимущим гражданам при газификации. В прошлом году льготно газифицировали 263 дома, примерно такой же план на этот год.

И третье - бюджет выделяет деньги на разработку единой схемы газоснабжения. Был проведён открытый конкурс, мы его выиграли.

В Новосибирске схема будет полностью интерактивная, она будет обновляться в режиме онлайн.

## ЛИЗИНГ НЕДВИЖИМОСТИ - АЛЬТЕРНАТИВА АРЕНДЫ

В мае 2012 г. ЗАО «Первая лизинговая компания» успешно реализовало проект по передаче в лизинг производственных помещений в городе Томске. Лизинг коммерческой недвижимости - это оптимальное финансовое решение для организаций и предпринимателей, для которых наличие собственной материальной базы является важной составляющей успеха в бизнесе. Именно этот фактор - острая необходимость в стабильных цеховых помещениях - стал определяющим для томской производственной компании. Отсутствие собственной базы становилось серьезным барьером для более быстрых темпов наращивания портфеля заказов и привлечения более требовательных и масштабных клиентов.

Реализация этого проекта предоставляет предприятию широкие возможности для внесения различных конструктивных улучшений в отделку, осуществления ремонта и подготовки производственных помещений без каких-либо ограничений и сомнений, поскольку лизингополучатель уверен в том, что эти капитальные затраты он делает для себя, вкладывая средства в собственность, права на которую он получит по окончании договора лизинга. Более того, приобретение данного объекта позволит лизингополучателю расширить и усовершенствовать технологический потенциал, т.к. в ближайшее время планируется покупка нового производственного оборудования, которое будет установлено в этом цехе. Планирование производственно-технологического процесса с применением современных технологических возможностей, учетом требований безопасности производства и увеличения производительности тру-

да даст возможность существенно увеличить объемы выпускаемой продукции, поднять его качественный уровень и сократить сроки выполнения заказов.

Лизинг недвижимости совершенно необходим Вам, если:

- Вам требуется собственное производственное помещение;

- постоянный рост арендных ставок ведет к увеличению себестоимости;

- арендованные помещения не могут обеспечить Ваши высокие требования к их качеству;

- арендованные площади сдерживают технологическое развитие Вашего предприятия;

- Ваше предприятие нуждается в дополнительных инвестициях для решения проблем с производственными помещениями;

- налоги сдерживают инвестиционную активность вашего предприятия.

Учитывая прогнозируемое повышение цен на недвижимость в ближайшем будущем, лизинговые операции весьма актуальны для тех предприятий, которым необходимо иметь собственное цеховое или складское помещение взамен арендованных.

Лизинг недвижимости - это незаменимый финансовый инструмент, который помогает предприятиям не зависеть от арендодателей, а переходить к стабильной работе в собственных помещениях, спокойно вкладывая в них средства, улучшая их качество и функциональность.

Получить подробную консультацию, узнать о преимуществах лизинга и его экономической эффективности Вы можете, обратившись к нашим специалистам по телефону или оставив заявку на нашем сайте [www.plk-nsk.ru](http://www.plk-nsk.ru)

## ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В СССР

Лето щедро на праздники. Стартовало оно с Дня рождения группы компаний СССР.

Строители отмечают его, по традиции, в последний майский день, на сей раз выбрали для праздника пейнтбольный клуб «Томагавк» недалеко от села Марусино Новосибирской области. Там как-то проходил и пейнтбольный турнир бизнес-группы, от которого у всех сохранились наилучшие воспоминания.

Итак, прихватив с собой жен, мужей, детей, внуков и даже племянников, сотрудники ГК СССР отправились сражаться в пейнтбол.

Ох и жаркий выдался денек! Во всех смыслах - и погода баловала, а для участников игры и бои были жаркими. От зноя укрывались в

беседке.

Потом торжественная часть - руководство жало руку и вручало всякие приятности в конвертах. Троице счастливицам удалось еще и выиграть в лотерею ценные призы.

Традиционное застолье - местный повар угощал шашлыками и пловом. Пыль дорог предлагалось смыть в баньке, а младшее поколение охотно пробовало свои силы в бильярде и настольном теннисе. Так что все получили море удовольствия.

День получился насыщенный событиями и впечатлениями, домой уехали веселые и отдохнувшие. Следующий выезд на природу будет 14 июля - на базе отдыха «Сундучок» состоится большая летняя Спартакиада бизнес-группы, а там не за горами и день строителя...





## «СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ»: ЭТО РИСУНОК МАЛЬЧИШКИ

В первый летний день прошли мероприятия, посвященные Дню защиты детей. Партнер бизнес-группы центр «Солнечный круг» организовал для детей акцию - 150-метровая стена, огораживающая НПО «ЭЛСИБ», стала для ребятшек из детских домов Новосибирска, в содружестве с центром «Солнечный круг» и профессиональными художниками арт-группы «Людистен» - «холстами». Дети расписали их яркими иллюстрациями на тему «Я рисую мир». Для детей важным было все - и возможность расписать стены рисунками, и общение с профессионалами, а главное - они почувствовали заботу и доброе внимание к себе. Руководитель центра Андрей Павлович Стахович сказал, что идею расписать стены предложил директор «Элсиба», многие организации помогли с красками, а всю организацию работы с детьми взял на себя «Солнечный круг». Поздравляем наших партнеров с блестящей творческой идеей!



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Наконец-то прогнозы синоптиков сбылись, и мы можем насладиться настоящим летом. Кто-то проведёт отпуск на море в далёких странах, а кто-то будет радоваться солнцу и прогулкам по вечернему городу.

Июль - месяц затишья и расслабления. Столбик термометра повышается всё выше, сотрудники в предвкушении выходных и предстоящего отпуска. Давно в Новосибирске не было настоящего лета, обычно оно проходит так быстро, что не успеваешь оглянуться, а на деревьях уже желтые листья.

Для тех, кто остался в городе, в июле есть много хороших праздников и многие из них связаны с водой: День ГИБДД МВД РФ, улыбнитесь сотрудникам ГАИ в этот день, ведь у них нелёгкая работа (3); Всемирный день поцелуя (6) - не забудьте поцеловать всех своих близких; Иван Купала (7) - неофициальный праздник в РФ, который очень любят дети; день рыбака, всероссийский день семьи, любви и верности (8); Все-

мирный день шоколада, День российской почты (11); День рождения морской авиации ВМФ России (17); День создания органов государственного пожарного надзора (18), Международный день шахмат (20); Всемирный день китов и дельфинов (23); День военно-морского флота (День Нептуна) (25), День Крещения Руси (28), День военно-морского флота (29), Международный день дружбы (30).

Профессиональные праздники в июле отмечают: работники морского и речного флота (1), спортивные журналисты (2), рыбаки и художники по свету (светооператоры) (11), металлурги (15), работники торговли (22), парашютисты (26), системные администраторы (27), PR-специалисты (28).

В ГК СССР свой День Рождения отметили: **Коновалова Юлия Евгеньевна**, инженер технического бюро, **Медведева Наталья Леонидовна**, руководитель отдела снабжения, **Мальцев Иван Юрьевич**, зам.

начальника юридического отдела;

В ОАО «Городские Газовые Сети»: **Прокудин Александр Петрович**, электрик, **Токарева Инна Сергеевна**, главный бухгалтер.

В Центре «Новые Медицинские Технологии»: **Качаева Наталья Анатольевна**, Врач - невролог, **Волкова Ирина Ивановна**, врач УЗД, **Курнина Ирина Борисовна**, Врач-отоларинголог, **Лойко Евгений Русланович**, хирург-стоматолог;

В ОАО «Проектно-технологическое бюро»: **Сизов Евгений Александрович**, главный специалист по электротехнической части;

В ЗАО «АРКО-аудит»: **Лелюх Елена Валерьевна**, бухгалтер, **Максимова Татьяна Владимировна**, аудитор.

В ЗАО «Первая Лизинговая Компания»: **Алеников Леонид Сергеевич**, юристконсульт.

Поздравляем всех именинников с днём рождения и желаем им отличного настроения и долгих лет жизни!

«NORDAZIA». Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDAZIA».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»  
Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12

Главный редактор:  
**Елена Горяева**  
тел.: (383) 201-14-90, e-mail: napr@nordazia.ru

Редакция:  
**Наталья Тужик** (ЗАО «НОРДАЗИЯ») тел.: (383) 201-14-90, e-mail: oi@nordazia.ru  
**Наталья Соколкина** (ЗАО «АРКО-аудит») тел.: (383) 220-17-03, e-mail: arko-audit@mail.ru  
**Наталья Медведева** (ГК СССР) тел.: (383) 343-37-34, e-mail: office@sssr.biz

**Анна Платонова** (ЗАО «Первая лизинговая компания») тел.: (383) 335-60-47, e-mail: leasing@plk-nsk.ru  
**Ирина Соловьева** (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии») тел.: (383) 221-71-58, e-mail: iv\_nmt@ngs.ru  
**Андрей Беляков** (ОАО «Проектно-технологическое бюро») тел.: (383) 222-63-72, e-mail: ptburo@cn.ru  
**Юрий Рахманов** (ОАО «Городские газовые сети») тел.: (383) 243-54-62, e-mail: rakhmanovy@mail.ru

Дизайн, верстка: ООО «Мастер Колор»  
Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru

Отпечатано в типографии «Дар», ул. Фрунзе, 4  
Тираж: 450 экз. Распространяется бесплатно.